

* КАЛЕЙДОСКОП

ГОД КРЫСЫ

Незаметно, как-то быстро
шумный год Свиньи прошел.
Наступает время Крысы -
это очень хорошо!

Крысой много нор прорыто
под добротные склады.
Жить она привыкла съто,
с изобилием еды.

Крыса рыть не будет даром:
роет там, где есть еда,
и она в пустом амбаре
живь не будет никогда.

Для того мой стих написан,
чтоб поверил наш народ,
что с приходом года Крысы
жизнь прекрасная пойдет!

Виктор ТРОЦ.
с. Новопестерево.

Праздники**ВСЕ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ**

По инициативе России день 3 декабря Генеральной Ассамблеей ООН был признан Международным днем инвалидов. С тех пор праздник этот отмечается уже в третий раз.

В этом году в нашем государстве объявлялась всероссийская декада инвалидов, в рамках которой администрацией Гурьевского района был подготовлен и проведен вечер для детей-инвалидов.

В районный Дом культуры на театрализованное представление «Зимняя сказка» получили приглашение 32 ребенка. Многие из них приехали с родителями

* КАЛЕЙДОСКОП

* КАЛЕЙДОСКОП

Вести из районной администрации**ПОБЕДИТЕЛЬ - КСП «ВЕСНА»**

В 1995 году продолжался спад производства, что непосредственно отразилось на масштабах занятости и безработицы в районе. Уровень безработицы за 9 месяцев 1995 года составил 3,38%.

С начала года в службу занятости обратились 703 человека, 70% из которых проживают на территории п. Урск.

В условиях обострения ситуации на рынке труда встал задача поиска новых форм социальной поддержки безработных граждан, проживающих на тер-

ритории п. Урск. И прежде всего это организация дополнительных рабочих мест за счет средств фонда занятости населения, которая позволит снизить темпы роста безработицы и улучшить социальную инфраструктуру региона.

На координационном комитете содействия занятости населения Гурьевского района (председатель - зам. главы администрации района С.Ф. Мясникова) было принято решение о проведении конкурса проектов работодателей на организацию дополнительных ра-

бочих мест на территории п. Урск. На проведение конкурса центр занятости населения выставил 566 млн. рублей для обеспечения занятости слабо защищенных слоев населения: инвалидов, граждан, продолжительное время не имеющих работы, молодежи до 18 лет, не имеющих профессии, многодетных и одиночных родителей и т. д.

Победителем конкурса было признано коллективное сельскохозяйственное предприятие «Весна», представившее проект на создание и сохранение 45

рабочих мест путем ввода в эксплуатацию мельницы и пекарни.

Создание таких мини- заводов приведет к появлению в сельской местности новых рабочих мест, поставит заслон монополизму крупных перерабатывающих предприятий, позволит сельским товаропроизводителям более успешно решать производственные и социальные вопросы.

Пресс-центр администрации Гурьевского района.

ШАХМАТЫ**МЕСТА РАСПРЕДЕЛИЛИСЬ ПО-НОВОМУ**

Почти два месяца шел розыгрыш командно-личного первенства Гурьевского металлургического завода по шахматам. Эти соревнования вызвали большой интерес у любителей мудрой игры, а их, как выяснилось, немало в каждом цехе. Отрадно, что появились новые игроки. Можно надеяться, что они уже не сойдут со спортивной арены, навсегда останутся в плена у Каиссы - богини

телей команды завоуправления - В. Логинов, А. Зинченко, А. Кейль, Ю. Потапов. На третье место вышла шахматная дружина марганцевого цеха - А. Репин, Б. Синкин, Н. Пятков, К. Якимов.

Еще долго после того, как закончилось командное первенство, продолжалось личное. Ясно, что борьбу продолжили только желающие, те, кто оспаривал звание чемпиона, -

ходясь в длительной командировке), но, когда началось личное первенство, заметно прибавил «обороты». В итоге - 11,5 очка, второе место.

А. Зинченко ровно выступал в течение всех соревнований. Он на третьем месте. Последующие места заняли Б. Синкин, М. Новиков, П. Чупряков.

Жаль, что прошлогодний

только металлурги.

В игру включилось 14 человек. С первых туров стало ясно, что будет пролито немало шахматной «крови». В то же время в турнирном зале витали шутки, настрой был предновогодний.

После 7 туров были подведены предварительные итоги. По 5,5 очка набрали Г. Спицин и А. Зинченко. Д. Гооссен отстал